

Parlamentul României

Camera Deputaților



HR. 3957A / 25.04.2018

DEPUTAT EUGEN TOMAC

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Sorina Pinte, Ministru al Sănătății

De către: Deputat Eugen Tomac

Obiectul întrebării: Criza vaccinurilor

Criza vaccinului ROR, anti-rujeolă, a început în urmă cu un an de zile. Bilanțul victimelor, la acest moment, este unul alarmant - vorbim de 49 de copii morți și peste 11.000 de îmbolnăviri.

Se impune să dăm dovadă de toată responsabilitatea și să ne asumăm răspunderea pentru modul în care această temă e gestionată. Este inadmisibil ca, la un an de zile de la izbucnire, subiectul să reprezinte, încă, o problemă majoră. Mai mult decât atât, ea riscă să se extindă. În urmă cu o zi, Valeria Herdea, medic pediatru, a declarat următoarele: "Din păcate, există și sincope în aprovizionarea vaccinală, avem semnale din teritoriu, de la Cluj, că lipsește vaccinul ROR, că lipsește peste tot vaccinul Adacel."

Este absolut revoltător cum subiecte atât de grave sunt ignorate și cum domeniul sănătate pare să reprezinte un câmp opțional, care se regăsește oriunde numai nu în fruntea agendei de priorități stabilite. Consecințele directe ale acestei crize care pare să se afunde sunt dincolo de orice scuze ori motive invocate. Gravitatea situației impune, fără nicio întârziere în plus, o strategie extrem de bine pusă la punct, care să asigure gestionarea în mod corect și rezolvarea acestei crize. Este vital ca toate eforturile făcute în această direcție să vizeze în primul rând aprovizionarea în flux continuu cu vaccinuri, dar și educarea populației și informarea în mod corect în ceea ce privește tema vaccinurilor.

Deputat Eugen Tomac – Circumscripția electorală 42 București

E-mail: eugen.tomac@cdep.ro

Telefon/Fax: 021/4141223

Parlamentul României

Camera Deputaților



DEPUTAT EUGEN TOMAC

Având în vedere cele menționate mai sus, în conformitate cu art 201, alin. (2) din Regulamentul Camerei Deputaților, vă adresez rugămintea, stimată doamnă Ministru, de a îmi comunica următoarele:

1. Având în vedere declarațiile recente ale medicilor, care este situația la zi privind aprovizionarea și distribuția vaccinului ROR în toată țara?
2. Având în vedere declarațiile recente ale medicilor, care este situația la zi privind aprovizionarea și distribuția vaccinului Adacel în toată țara?
3. Cum anume își propune Ministerul Sănătății soluționarea acestei crize, având în vedere că măsurile de până acum s-au dovedit a fi ineficiente și, deopotrivă, insuficiente?

Mulțumesc.

Solicit răspuns în scris.

25 aprilie 2018